Протокол № 1 заседания Совета отцов МБДОУ «Детский сад № 6»

9 сентября 2022 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Отцы и дедушки воспитанников смешанной дошкольной группы: 17 человек зав. детским садом Суменко О. В. педагог-психолог Мирошникова И. А. воспитатель Саратова Н. В. ст. воспитатель Горбачева О. И.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Приветствие зав. детским садом Суменко О. В., знакомство с Положением и планом работы Совета отцов ДОУ, выбор председателя и членов.
- 2. Выступление воспитателя Саратовой Н. В., на тему «Роль отца в воспитании ребенка».
- 3. Решение педагогических ситуаций с педагогом-психологом Мирошникова И. А.
- 4. Подведение итогов.

Слушали:

По **первому вопросу** повестки дня выступила зав. д.с. Суменко О. В., она предложила организовать в ДОУ Совет отцов, для помощи в воспитании детей, особенно из неполных семей. Познакомила родителей с Положением и Планом работы Совета отцов, предложила выбрать председателя и членов Совета отцов.

Саратова Н. В. предложил выбрать председателем СО Мирошникова А. В., помощником Агапова А.В., их же делегировать в районный Совет отцов, вопрос был вынесен на голосование.

Решение по первому вопросу:

Голосовали единогласно.

Решено: председателем Совета отцов избрать: Мирошникова А. В., заместителем Агапова А. В., Шейко Д. Ю., Пономарева А. С.

По второму вопросу повестки выступила Саратова Н. В.. на тему «Роль отца в воспитании ребенка». Наталья Викторовна подготовила презентацию, так же познакомила отцов с необходимостью участия в воспитании детей, привела примеры из опыта работы, попросила уделять детям больше внимания. играть сними, беседовать, не отталкивать от себя, даже если очень устали.

Папы согласились с тем, что нужно уделять детям больше внимания, ходить с ними на прогулку, в бассейн и т.д.

Решение по второму вопросу:

Принимать в жизни ребенка больше участия.

По третьему вопросу повестки дня слушали педагога-психолога ДОУ Мирошникову И. А., которая предложила разыграть характерные ситуации, и предложить оптимальные пути их решения. В решении ситуаций приняли практически все папы и дедушки, каждый высказал свое мнение, в конце концов все пришли к единому мнению о том, что детей нужно воспитывать постоянно, при необходимости наказывать, но лучше не допускать таких ситуаций, учитывать ситуацию, индивидуальные особенности детей. Несколько отцов выразили свое мнение о том, что детей нужно любить.

Решение по третьему вопросу:

Учитывать все вышесказанное в общении с детьми, сдерживать себя, даже если очень хочется накричать или наказать ребенка, вместо этого найти причину и устранить ее, либо отвлечь ребенка, если он очень маленький.

По **четвертому вопросу** повестки дня зав. д.с. Суменко О. В. подвела итоги заседания, поблагодарила всех за то, что они не безразличны к жизни их детей, за то, что принимают активное участие в жизни детского сада, и всегда приходят на помощь. Выразила надежду что и в дальнейшем они также будут помогать при необходимости, напомнила о том, чтобы сообщили о выборе председателя Совета отцов, и ее членов.

Решение:

- 1. Утвердить состав Совета отцов в составе: Мирошникова А. В., заместителем Агапова А. В., Шейко Д. Ю., Пономарева А. С.
 - 2.Продолжать принимать активное участие в жизни детей и ДОУ, относится к детям с любовью, вниманием и пониманием.

ст. воспитатель	Горбачева О. И.